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P50, —Te,0, =
HemeTann
e /n + CuClL. = ZnCL + Cu Bomopon

3Ba(OH): + P-Os = Ba;(PO,). 8H.O  Kucropon
* 2NaNQO; =2NaNQO: + O:

* CuSO4 + Fe = FeSO4 + Cu

41 + O2 = 2Li20

*3AgNO3+ K3PO4 =3KNO3+ Ag3P0O4
*2KC1O3 =2KCl +302
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1. Kakue crenenu 2. K kakomy Kiaccy
OKUCJ/IEHHUS Y KUC/IOpO/ia BeliecTs Bojga
¥ BOJOPO/A B Boje? OTHOCHTCS?
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Peaknusa paszioxxeHusn
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e Peakuun

COeIUHEHUS

CaO+H O=Ca
Hé@llél{)z lamrena
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llle1ounbie llle1rouHO3eMeNnbH
MeTaJ/LjIbl ple

MeEeTa/1JIbl
Mertansl IIA rpynrisl
[JIaBHOM

moar ysmnbl: Ba, Ca, Sr
\. 7
T Ho

MeTannsl [A rpymnisl
[JIAaBHOU MOATPYHIIbI
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€aKIINiA OKCUJI0B HEMETAJIJIOB C

BOAOU
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PO_+3HO =
2H3f’04




Bopa pearupyer c OKCcugamMy ME€TAa/I/IOB U
HeMeTa/JIOB,

eCJid 00pa3yeTcsi PACTBOPUMBII THAPOKCIAI

KZO + HZO —>
CuO + HZO —>
S()3 + HZO —

Si()2 + HZO —>




——
— Peaknymn

3aMelleHusA
2Na + 2HZO =2NaOH +

H 1



NaOH  CuSO, AgNO,

2NaOH + CuSO,= Na SO, + Cu(OH),

HCl + AgNO, = AgCli+ HNO,

Peakuuu ooOmMeHa






